
Η αποστολή όπλων στον πόλεμο στην Ουκρανία, από την
κυβέρνηση της ΝΔ, στο πλευρό του ΝΑΤΟ και της ΕΕ,
εμπλέκει ακόμα βαθύτερα την Ελλάδα στον ιμπεριαλιστικό
πόλεμο στο έδαφος της Ουκρανίας και στους ιμπεριαλιστικούς
ανταγωνισμούς. Είναι μία κίνηση που κλιμακώνει τον πόλεμο.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όχι μόνο συντονίζεται με την επιθετική γραμμή ΝΑΤΟ και ΕΕ, που κλιμακώνουν
την παρέμβασή τους στον πόλεμο, με αποστολή όπλων στην Ουκρανία και τεράστια εξοπλιστικά
προγράμματα (όπως η Γερμανία), αλλά επιδιώκει να βρεθεί και στην πρώτη γραμμή, όχι μόνο ως ο
«καλός στρατιώτης» της ευρω-ατλαντικής συμμαχίας αλλά και για να βρεθεί σε καλύτερη θέση στον
αντιδραστικό ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό την “επόμενη ημέρα του πολέμου”.

Η σπουδή της κυβέρνησης Μητσοτάκη να εμπλακεί στον πόλεμο είναι συνέχεια και κλιμάκωση της
μετατροπής της Αλεξανδρούπολης σε ορμητήριο των νατοϊκών φονιάδων προς βορρά, της
συμφωνίας για την μόνιμη παραμονή των βάσεων, της στρατηγικής σχέσης Ελλάδας – ΗΠΑ.

Η στρατιωτική και οικονομική παρέμβαση του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της ΕΕ δεν επιδιώκει ούτε την ειρήνη,
ούτε την υπεράσπιση του διεθνούς δικαίου. Είναι, τουλάχιστον, υποκριτικό να μιλάνε για διεθνές δίκαιο
όλοι αυτοί που βομβάρδιζαν τη Γιουγκοσλαβία, το Ιράκ, τη Συρία, τη Λιβύη. Ο στόχος τους είναι η
επέκταση του ΝΑΤΟ και της ΕΕ προς την Ανατολή και αυτό τους φέρνει σε σύγκρουση με τον
ρώσικο ιμπεριαλισμό και τις δικές του επιδιώξεις. Είναι αυτονόητη θέση για την αριστερά τα ανοιχτά
σύνορα και η πλήρης βοήθεια στους Ουκρανούς πρόσφυγες του πολέμου αλλά πρέπει να σημειωθεί η
ατέλειωτη βαρβαρότητα του «πολιτισμένου κόσμου» απέναντι στα εκατομμύρια των ξεριζωμένων από
τους πολέμους και το κομμάτιασμα χωρών που οι ίδιοι προκάλεσαν.

Η μόνη δύναμη που μπορεί να σταματήσει τον πόλεμο είναι η εργατική τάξη και η νεολαία σε κάθε χώρα
στην Δύση και στην Ανατολή παλεύοντας ενάντια στην εμπλοκή στον πόλεμο, παλεύοντας ενάντια
στην πολιτική και τις αιτίες που τον προκαλούν, την καπιταλιστική κρίση και τους ιμπεριαλιστικούς
ανταγωνισμούς. Ο αγώνας για την ειρήνη των λαών (που σήμερα εκφράζεται με αντιπολεμικές
διαδηλώσεις και στην ίδια την Ρωσία), η αντικαπιταλιστική πάλη και η επαναστατική προοπτική για μια
ακόμα φορά καλούνται να σώσουν την ανθρωπότητα από τον όλεθρο.

Στην ίδια μας τη χώρα είναι ο εχθρός. Θέλουμε δουλειές, υγεία, παιδεία και όχι βόμβες,
ανταγωνισμούς, πόλεμο. Αυτό κάνει ακόμα πιο απαραίτητο το δυνάμωμα του εργατικού, νεολαιίστικου
και αντιπολεμικού κινήματος για να μην πληρώσουμε εμείς το κόστος του πολέμου.

Απεργίες, καταλήψεις, διαδηλώσεις ενάντια στους πολεμικούς εξοπλισμούς που κόβουν λεφτά
από τους μισθούς, τις συντάξεις, τα νοσοκομεία και τα σχολεία. Ενάντια σε κάθε εμπλοκή της
Ελλάδας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία, για να κλείσουν οι βάσεις, να πάψει η
Αλεξανδρούπολη να είναι αποβατικό κέντρο των επιθετικών δυνάμεων ΗΠΑ/ΝΑΤΟ, για έξοδο της
Ελλάδας από το ΝΑΤΟ και διάλυση της λυκοσυμμαχίας.

Παλεύουμε να δυναμώσουν οι εργατικοί αγώνες για το ψωμί και την ειρήνη. Η μεγάλη κινητοποίηση των
εργατών των Πετρελαίων Καβάλας, της ΛΑΡΚΟ, της COSCO ανοίγουν δρόμους.

Παλεύουμε να δυναμώσει ο αγώνας για την ειρήνη ενάντια στην ιμπεριαλιστική εισβολή της Ρωσίας στην
Ουκρανία, στα επιθετικά ιμπεριαλιστικά σχέδια ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ, στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς
για τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Για να γκρεμίσουμε την πολεμοκάπηλη κυβέρνηση της ΝΔ, για να
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ανοίξουμε το δρόμο για μια κοινωνία χωρίς πολέμους.
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• Αθήνα: 7:00 μ.μ. Προπύλαια-πορεία στη Βουλή,
• Θεσσαλονίκη: 7:00 μ.μ. άγαλμα Βενιζέλου,
• Πάτρα: 6:00 μ.μ. πλατεία Γεωργίου,
• Ιωάννινα: 6:00 μ.μ. κεντρική πλατεία-Περιφέρεια


